

# Markvart: „Izolované“ Rusko hostilo vůdce 35 zemí

 [prvnizpravy.cz/zpravy/politika/markvart-izolovane-rusko-hostilo-vudce-35-zemi](https://prvnizpravy.cz/zpravy/politika/markvart-izolovane-rusko-hostilo-vudce-35-zemi)

politika

**Jenom ještě krátce k 2. Summitu Rusko-Afrika.**



Petr Markvart

29. července 2023 - 03:20

Uvážíme-li, že Rusko má být pod nejtěžšími myslitelnými sankcemi a to, že na mnoho afrických zemí byl vyvíjen nevybíravý nátlak, aby se Summitu neúčastnily, domnívám se, že Putin může být spokojen. Nakonec dorazilo 17 hlav států, 7 šéfů vlád (zejména ze zemí, kde je premiér důležitější, než hlava státu) a 11 zemí na úrovni ministrů, píše na [facebooku](#) Petr Markvart.

Pokud to budu brát podle výtlaku ekonomik, tak z první desítky chyběla jenom Keňa (8.). Angola (6.) poslala "jenom" ministra zahraničních věcí a Ghana (10.) ministra národní bezpečnosti. Nigérie, Egypt, Jihoafrická republika, Alžírsko, Maroko, Etiopie a Tanzánie byly zastoupeny hlavou státu nebo hlavou exekutivy. Těchto prvních deset zemí tvoří dohromady 68% HDP Afriky. Z druhé desítky chyběli jenom věrní francouzští vazalové Pobřeží slonoviny a Tunisko a občanskou válkou rozvrácená Libye a Súdán.



Do St. Petersburgu přijel i předsedající prezident Africké unie Azali Assoumani z Komor a předseda Africké komise Moussa Faki. Z osobností tu byli prezident JAR Ramaphosa, Egypta Sisi, premiér Etiopie Abiy Ahmed i eso africké diplomacie, senegalský prezident Macky Sall nebo veteráni, ugandský prezident Museveni, kamerunský Biya a konžský Sassou-Nguesso. Nechyběla ani mladá

generace revolučních důstojníků v osobě dočasných prezidentů Burkiny Faso Traorého a Mali Goity (noví vládci Čadu a Guineje vyslali ministry zahraničních věcí).

**Takže až Vám zase budou říkat, jak moc to Rusku nejde a jak moc jsou izolovaní a bojkotovaní, tak si na těch 35 zemí vzpomeňte. Ale hlavně na tu obrovskou surovinovou základnu, kterou pro budoucnost světa představují...**


*(rp,prvnizpravy.cz,fb,foto:arch.)*



Líbil se Vám tento článek?  
Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem převodem na účet

**43-8974200277/0100**

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277  
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX



**Děkujeme, že nás podporujete!**